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SALA DAS SESSOES 21 DE OUTUBRO DE 2016.

ADMINISTRAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Compareceram a esta Sessão Ordinária, realízada no dia 2i de
outubro de 2016, as l9:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Ce[.
Joao Pessoa,/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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07

Cel. Joao Pessoa,/RN, 2 I de outubro de 201 6.
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Poder l-egislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN, Ata da 27n

(vigésirna sétima) sessão ordinária da 52' (quinquagésima segunda)
Iegislatura do 2o semestre do ano de 2016 da Câmara Municipal de Ccl.
Joao PessolRN. Pelas 19:00 horas do dia 2l (vinte e um) de outubro de

2016 (dois mil e dezesseis), no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede
própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides
Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. Joao Pessoa/RN. Sob a presidência do
Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Jaciro caboclo da silva e Jose Alves de Lirra. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Alexandre Jose de Souza, Antônio
Lirna de caralho, Elenio Ueliton de Carvalho, Jaciro caboclo da Silva,
José Severiano Maia júnior, José Alves de Lima e José Alves do
nascimento. Estando ausente na sessão o seguinte vereador: Alzenir RuÍ'ino
de Carvalho Souza. Velificando o no de quórurn Regimental o Sr.
Presidente declara aberta a sessão e em seguida determina ao to Secretário
para Íàzer a leitura da ata da sessão anterior do dia l7 de outubro a qual
depois de lidas e achada conforme é submetida a votação sendo aprovada
por unanimidade. Em seguida o presidente pede ao i" secretario para Íàzer
a leitura do Regirnento Intemo da câmara. Expediente: O Sr. Presidente
apresentou Oficio de n'5912016, datado de 19 de outubro de 2016. Do
Gabinete do Prefeito e determina o I 

o Secretário para fazer a leitura do
Oficio de n' 5912016. Cumprimentando-o venho através do presente enviar
projeto de Lei n" 5312016 que Trata da Lei Orçamentaria Para o Ano de
2Ol7 e da Providencias Para Apreciação Desta Casa Legislativa.
Depois de lido e encaminhado para a Comissão de Finanças. E,m seguida o
Sr. Presidente detennina ao l" Secretário
lei n"5li20I6 que altera a lei

rio fazer a L

municipal
Leitura do projeto de

n'll3/2015 e da
proposta de emenda da vereadora Alzenir Rufino substitutiva
ao paragrafo IV do artigo l" do proieto de lei I 13/2015 . Após
a leitura o Sr. Presidente bota a emenda em discussão, O vereador
Alexandre José de Sousa se justificou verbalmente que nâo entcndeu o
projeto e não apresentou a justit'icativa por escrila, o vereador .Íosé
severiano Maia júnior comprimente Graça nova vereadora eleita e Bornlinr
e os demais presentes na sessão .Depois de discutida a emcnda ,o
presidente suburente o projeto de lei n'51/2016 e a emenda em votacão.Em
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seguida o Vereador José Alves do Nascirnento pede visto ao Pro.ieto de lei
n' 5112016. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presiclente declara encerada a
sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu, Marcia
Greiga Nunes, Secretária Lavrei a presente ata que vai por mim assinada e
pelos Vereadores Presentes.
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Ce[. Joao pessoa/RN.21 de outubto de 2016.

Presidente

Secretária

l' Secretária

2o Secretário.




